

Новости православия

Президент России на АФОНЕ

28 мая президент России Владимир Путин прибыл на Афон для участия в мероприятиях, приуроченных к 1000-летию появления русских монахов на Святой горе. Благодаря непрерывной трансляции греческого телевидения, сокровенная духовная жизнь главы государства была вынесена на всеобщее обозрение. Российский телеканал «Царьград» рассказывал о паломнической поездке в режиме телемарафона. Владимиру Путину позволили сесть в кресло византийских императоров, хотя он предпочел отстоять весь молебен.



Президент России поблагодарил Вселенского патриарха и предстоятелей Греческой православной церкви за тёплое отношение к русскому народу. По мнению президента России Владимира Путина, Святая гора Афон является источником нравственных устоев общества.

«Я здесь второй раз и всегда чувствую особую теплоту, доброту и самое лучшее отношение не только ко мне, как главе российского государства, а к русскому народу, народу в целом», — отметил Владимир Путин.

Кроме того, российский лидер указал, что на Святой горе происходит «очень нужное для православного мира деяние», способствующее укреплению нравственных устоев общества.

Перед ЕГЭ школьников окропили святой водой

Учащихся в городе Дятьково Брянской области к сдаче ЕГЭ подготовили священники. Перед началом экзамена духовенство совершило в школах города молебны, сообщает пресс-служба местной епархии. «Священники напутствовали выпускников добрыми словами и окроплением святой водой», — говорится в сообщении.

Молебны состоялись в городской гимназии и в двух средних школах.

Кумранские рукописи - новая экспедиция

Израильские археологи намерены исследовать сотни пещер в пустынных горах, окаймляющих Мёртвое море.

Учёные говорят, что главная цель беспрецедентных по размаху раскопок — древние манускрипты. Тысячи их фрагментов были найдены именно в этом районе, и среди них — самые ранние из известных образцов библейских текстов. В здешних пещерах 70 лет назад пастухи-бедуины обнаружили первые и самые знаменитые свитки Мёртвого моря, известные также как Кумранские рукописи. В их числе оказались тексты ветхозаветных книг, библейские апокрифы, литература, описывающая жизнь иудейской секты ессеев. Документы датируются III-I веками до нашей эры и сейчас как величайшее достояние Израиля хранятся в национальном музее страны.

Ученые уверены, что в горах Мёртвого моря остаётся немало исторических ценностей, а израильские правоохранительные органы регулярно задерживают незаконных копателей, изымая у них древние артефакты.

НАШИ МОЛОДЫЕ ПРИХОЖАНЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В МОЛОДЁЖНОМ СИМПОЗИУМЕ!



Хочу поделиться впечатлениями от Пятого Симпозиума Православной Молодёжи. Он состоялся с 13 по 15 мая, и проходил в замечательном городе Павловске, завораживающем своей тишиной и спокойствием. Думаю, стоит начать с того, что на Симпозиум наша команда из девяти человек поехала представлять молодёжную общину Спасо-Парголовского храма и узнать про другие молодёжные приходы Санкт-Петербурга. Но только прибыв в отель «Павловск», мы сразу же узнали, что не будем работать в составе той команды, с которой приехали, — нас сгруппировали с ребятами из других приходов так, чтобы в одной команде не было знакомых людей, — это, по мнению организаторов, помогло бы нам лучше узнать о жизни других приходов и перезнакомиться со всеми. В общем, организаторы не прогадали! Уже на первом вечере знакомств мы запомнили друг друга по именам, с лёгкостью могли рассказать интересные факты и истории из жизни своих собеседников и поняли, что ближайшие два дня будут очень весёлыми!!!



нашу копилку добавилось ещё около десяти запасных лет! Было ОЧЕНЬ весело!!!

Ещё одним интересным событием Симпозиума стал квест по Павловскому парку. Мы искали и скульптуры мифологических божеств древней Греции, которыми так знаменит парк, и кентавров, и беседы Екатерины, и многочисленные статуи Павла Первого, вензели императрицы, львов и многое другое. Увлёкшись поисками, мы чуть не пропустили ужин!

В воскресенье вся наша большая команда отправилась в храм Марии Магдалины на Литургию, после чего мы совершили Крестный ход и дружно попили чая со всякими вкусностями.

Вот и пришло время прощаться. Все собрались на одной из полянок Павловского парка и, несмотря на то, что на часах было около трёх часов дня, устроили «прощальный вечер». Мы пели песни из советских и российских кинофильмов, смеялись, водили хоровод и сыграли в ручеёк. Отец Сергей — руководитель Лаврской Молодёжки играл на гитаре. Изумленные прохожие не верили своим глазам: около 50-ти человек, в том числе и священники, прыгали по полянке под Летку-Енку, выстроившись в длинную цепочку и держа друг друга за плечи!



Каждый вечер и каждое утро все участники Симпозиума собирались в актовом зале нашей гостиницы на утреннее и вечернее правило. На большой экран с помощью проектора выводилось изображение икон Божией Матери и Спасителя, и мы начинали молиться. В этом же зале в субботу вечером прошли Богослужение и исповедь перед воскресным причастием. Были у нас и библейские чтения: мы читали Евангелие от Иоанна, про воскрешение Лазаря.

Одной из основных задач симпозиума была так называемая «разработка кейсов». Кейс — это проект, с которым приехала та или иная община. Мы, к примеру, приехали с кейсом «Молодёжная Морская Флотилия». Презентовав свой проект участникам Симпозиума, мы рассказали о трудностях, возникающих при реализации проекта, а команды должны были придумать решение этих проблем. Каждой команде достался свой кейс, над которым она работала на протяжении нескольких часов. После некоторой подготовки команды презентовали кейсы. Моя команда делала кейс проекта, направленного на привлечение невоцерковлённых людей в церковь путём неформальных бесед в антикафе и арт-пространствах. Если верно, что смех продлевает жизнь, то за то время, пока мы работали над проектом, в



В итоге после симпозиума православной молодёжи у меня остались только положительные впечатления. Запомнилась весёлая история о том, как в одном из храмов пусkali фейерверки на новый год, следуя за лозунгом «А мы что, не люди что ли?», я познакомилась с очень интересными православными людьми, любящими веселиться и вообще быть по-настоящему живыми, а также узнала много нового о православной вере и Боге.

Автор: Анна Капля

Прочитать отзывы других участников симпозиума можно на сайте Спасо-Парголовского храма ***Школа радости***

